
Protokół nr  9 / 2025 

 

Z posiedzenia Komisji do spraw Inwestycji Gminy w dniu 22.09.2025r. 

 

W obradach komisji uczestniczyli członkowie: 

 

- Komisji do Spraw Inwestycji według załączonej listy obecności  

- oraz:  

Tomasz Lato - Wójt Gminy Masłów 

Monika Dolezińska-Włodarczyk - zastępca Wójta 

Robert Szechnicki –Skarbnik Gminy Masłów 

Dariusz Korczyński - kierownik referatu BiGP 

         Anna Kucmin - kierownik referatu RGKiOŚ 

          

Tematyka posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Stwierdzenie quorum 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Przyjęcie protokołu nr 7 z poprzedniej komisji 

5. Podsumowanie komisji z dnia 11.09.2025 

6. Projekty uchwał: 

a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031  

b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego na wykonanie 

przebudowy drogi powiatowej w Masłowie Pierwszym ul. Podklonówka oraz Mąchocicach 

Kapitulnych ul. Górna – etap I – od drogi powiatowej Nr 1306T – Przełom Lubrzanki do 

krzyżówki drogi gminnej Nr 344002T – ul. Floriana 

d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia Zmiany Nr 3 "miejscowego planu zagospodarowa-

nia przestrzennego sołectwa Wiśniówka na terenie gminy Masłów" 

e) w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych 

7. Sprawy inne 

8. Zakończenie obrad 

 

Ad. 1.  Otwarcie posiedzenia. 

 

Stosownie do § 65 Statutu Gminy Masłów przyjętego uchwałą nr XXV/282/2020 Rady Gminy 

Masłów z dnia 29 października 2020 r. (Dziennik Urzędowy Woj. Świętokrzyskiego z 2020 roku, poz. 



3838) w dniu 22 września 2025r o godz. 14:15 odbyło się w trybie stacjonarnym wspólne 

posiedzenie: 

- Komisji Ochrony Środowiska Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa 

- Komisji Budżetu i Finansów 

- Komisji ds. Inwestycji 

- Komisji Oświaty Kultury Pomocy Społecznej i Promocji Gminy 

 

Obradom Komisji ds. Inwestycji przewodniczył Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji Pan Tomasz 

Ksel, który otworzył posiedzenie. 

 

Ad. 2.   Stwierdzenie quorum.  

W posiedzeniu komisji uczestniczyło 5 z 5 – osobowego składu Komisji, co jest podstawą                             

do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Obecni: 

1. Tomasz Ksel 

     2. Mateusz Durlik 

     3. Mirosław Kuzka 

     4. Artur Lis 

     5. Renata Samiczak 

 

Ad. 3.   Przyjęcie porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie porządku obrad  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0)  

 

Głosowanie:  

5 za pozytywnym przyjęciem porządku obrad. 

 

Ad.4.   Przyjęcie protokołu nr 7 z poprzedniej komisji. 

Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji – brak uwag. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie protokołu nr 7 z poprzedniej komisji 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Ad.5.   Podsumowanie komisji z dnia 11.09.2025 

Radny Tomasz Ksel rozpoczął ten punkt obrad od oceny komisji objazdowej, którą uważa za zasadną 

oraz przydatną, ponieważ pozwoliła na odwiedzenie miejsc w naszej gminie, które według mieszkańców 

warte są poprawienia. Propozycją Radnego Tomasza Ksel było wybranie jednego lub dwóch 

najważniejszych punktów z każdego sołectwa i przedstawienie ich  jako wnioski do Wójta Gminy 

Masłów. Wprowadzone zadania poddano głosowaniu.  

Zadania wprowadzone w Domaszowicach to brakujący fragment wodociągu na ulicy Pogodnej, 

ponieważ część domów korzysta ze studni głębinowych . Drugie zadanie to projekt przebudowy drogi 

ul. Walerego Przyborowskiego, która mimo remontu wygląda fatalnie. Zapadnięte studzienki oraz brak 

odwodnienia to największe problemy tej drogi. Kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki 

Przestrzennej Dariusz Korczyński wspomniał o projekcie odwodnienia ul. W. Przyborowskiego, który 

jest na ukończeniu. Odwodnieniem z ww. ulicy wepniemy się w urządzenia wychodzące z ul. Ojca Pio. 

Radny Mateusz Durlik uznał, że przebudować należy całe odwodnienie, również w tym miejscu gdzie 

była już robiona przebudowa drogi. Radny Tomasz Ksel stwierdził, że cała długość ulicy 

Przyborowskiego powinna być poddana ponownej analizie.  



   

Głosowano w sprawie 

Wniosek 1/09/2025 o wprowadzenie zadania dot. projektu wodociągu na ul. Pogodnej w 

Domaszowicach (brakujący odcinek) oraz zadania dot. projekt przebudowy drogi ul. W. 

Przyborowskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 1/09/2025 o wprowadzenie zadania dot. projektu 

wodociągu na ul. Pogodnej w Domaszowicach (brakujący odcinek) oraz zadania dot. projekt 

przebudowy drogi ul. W. Przyborowskiego 

 

Zadanie wprowadzone w Masłowie Pierwszym dotyczy ul. Leśnego Zakątka. Radny Tomasz Ksel 

zaproponował, iż należy rozważyć sytuację w której poddamy analizie, co będzie się działo z wodą 

spływającą z góry, jeśli położymy nakładkę na ww. ulicy. Kierownik referatu Budownictwa                                     

i Gospodarki Przestrzennej Dariusz Korczyński wspomniał, że na tej ulicy problemem nie jest tylko 

odprowadzenie wody spływającej z góry, ale również ważny jest rodzaj nakładki. Radny Tomasz Ksel 

uznał, że nie sztuką jest zrobić nakładkę, a później woda będzie płynęła strumieniem, stąd najważniejsza 

jest analiza wykonania nawierzchni oraz skuteczne odprowadzenie wody, dopiero wtedy możemy 

myśleć o projekcie. Drugim problemem w Masłowie Pierwszym jest plac zabaw. Radny Tomasz Ksel 

prosi o analizę możliwości wymiany elementów na placu zabaw, aby uniknąć problematycznego 

projektu, którego nie będzie można zrealizować. Kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki 

Przestrzennej Dariusz Korczyński zaznaczył, że ostatnio co udało się zrobić na ww. placu zabaw                   

było doposażenie.  

Głosowano w sprawie 

Wniosek 2/09/2025 o analizę możliwości i sposobu wykonania projektu nawierzchni wraz z 

odprowadzeniem wody ul. Leśnego Zakątka oraz analizę potrzeb i możliwości wymiany elementów na 

placu zabaw ul. Leśnego Zakątka 



Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 2/09/2025 o analizę możliwości i sposobu wykonania 

projektu nawierzchni wraz z odprowadzeniem wody ul. Leśnego Zakątka oraz analizę potrzeb                               

i możliwości wymiany elementów na placu zabaw ul. Leśnego Zakątka 

  

Zadaniem wprowadzonym w Mąchocicach Kapitulny jest remont budynku gospodarczego 

Agronomówki. Dwa zadania w tym sołectwie na których była komisja objazdowa wejdą z funduszu 

sołeckiego. Radny Tomasz Ksel prosi o podjęcie rozmów z dzierżawcą o remoncie oraz ustalenie jego 

zakresu.  

Głosowano w sprawie 

Wniosek 3/09/2025 o podjęcie rozmów z dzierżawcą o remoncie i ustaleniu zakresu prac - budynek 

gospodarczy na terenie "Agronomówki" 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 3/09/2025 o podjęcie rozmów z dzierżawcą o remoncie                   

i ustaleniu zakresu prac - budynek gospodarczy na terenie "Agronomówki" 

 



Zadanie wprowadzone w Mąchocicach Scholasterii dotyczy projektu budowy chodnika na drodze 

powiatowej. Według Radnego Tomasza Ksela jeśli projekt ten będzie się przedłużał priorytetem jest 

odcinek przy Szkole Podstawowej.   

Głosowano w sprawie 

Wniosek 4/09/2025 o wprowadzenie zadania dot. projektu chodnika na drodze powiatowej ewentualnie 

w celu przyspieszenia odcinka przy Szkole Podstawowej w Mąchocicach – Scholasterii 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 4/09/2025 o wprowadzenie zadania dot. projektu chodnika 

na drodze powiatowej ewentualnie w celu przyspieszenia odcinka przy Szkole Podstawowej                                   

w Mąchocicach – Scholasterii 

 

Zadanie wprowadzone w Ciekotach dotyczy przebudowy odcinka ulicy Radostowej na który projekt 

zbliża się ku końcowi. Pozostała procedura ZRID. Pozwolenie na budowę jest już prawomocne. Drugim 

zadaniem jest projekt wodociągu „pod lasem” w miejscu w którym jest przepompownia kończy się 

wodociąg. Znajduje się tam teren budowlany, który nie ma dostępu do wody bieżącej.  

Głosowano w sprawie 

Wniosek 5/09/2025 o realizację zadania dot. przebudowy odcinka ul. Radostowej w Ciekotach oraz 

projektu wodociągu "pod lasem" 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 5/09/2025 o realizację zadania dot. przebudowy odcinka                            

ul. Radostowej w Ciekotach oraz projektu wodociągu "pod lasem" 

 

Zadaniem wprowadzonym w Brzezinkach jest analiza potrzeb i możliwości zagospodarowania terenu 

kompleksu sportowego MSS Klonówka . Wg Radnego Tomasza Ksela warto przeprowadzić taką 

analizę, aby móc zobaczyć co możemy na tym terenie wykonać. Mimo tego, że będą to dodatkowe 

koszty ocenimy możliwości jakimi dysponuje teren. Zastępca Wójta Monika Dolezińska-Włodarczyk 

zaznaczyła, iż robienie koncepcji to podwajanie kosztów projektu. Na etapie projektowania możemy 

rozważyć różne możliwości i nie płacić dwukrotnie za te same projekty.  

Głosowano w sprawie 

Wniosek 6/09/2025 o analizę potrzeb i możliwości przygotowania koncepcji zagospodarowania terenu 

kompleksu sportowego w Brzezinkach 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 6/09/2025 o analizę potrzeb i możliwości przygotowania 

koncepcji zagospodarowania terenu kompleksu sportowego w Brzezinkach 

 

Zadaniem wprowadzonym w Masłowie Drugim jest budowa chodnika przy ul. Ks. J. Marszałka. 

Radny Tomasz Ksel uznał to zadanie za priorytetowe, które mimo wstępnego podzielenia go na dwie 

części, uznał za zasadne wykonania tego zadania przy podzieleniu na większą ilość etapów. Projekt 

zostanie ukończony na wiosnę przyszłego roku w związku z opóźniającymi się uzgodnieniami w 

urzędach.  

Głosowano w sprawie 



Wniosek 7/09/2025 o wprowadzenie do budżetu (priorytet) zadania budowy chodnika przy ul. Ks. J. 

Marszałka w Masłowie Drugim w stronę Brzezinek 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 7/09/2025 o wprowadzenie do budżetu (priorytet) zadania 

budowy chodnika przy ul. Ks. J. Marszałka w Masłowie Drugim w stronę Brzezinek 

 

Zadaniem wprowadzonym na Wiśniówce jest przebudowa boiska asfaltowego. Zastępca Wójta Monika 

Dolezińska-Włodarczyk wspomniała przy tym wniosku, iż mieszkańcy na zebraniu sołeckim zmienili 

boisko asfaltowe, na boisko z tyłu kompleksu. Radny Tomasz Ksel zapytał czy to Ci sami mieszkańcy 

co napisali petycję. Zastępca Wójta Monika Dolezińska-Włodarczyk nie analizowała tego, co nie 

zmienia faktu, że jedna część mieszkańców chce przebudowy boiska asfaltowego, zaś inni mieszkańcy 

boiska trawiastego.  

Głosowano w sprawie 

Wniosek 8/09/2025 o projekt przebudowy boiska asfaltowego w Wiśniówce  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 8/09/2025 o projekt przebudowy boiska asfaltowego                      

w Wiśniówce.  



 

Zadaniem wprowadzonym w Dąbrowie jest projekt drogi ul. Kwiatowej. Część zadań zgłoszonych                    

na komisji objazdowej będzie robionych z funduszu sołeckiego.  

Głosowano w sprawie 

Wniosek 9/09/2025 o projekt remontu drogi ul. Kwiatowa w Dąbrowie 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek 9/09/2025 o projekt remontu drogi ul. Kwiatowa                              

w Dąbrowie. 

 

Przy wnioskach Radny Tomasz Ksel poruszył temat budowanego budynku wielofunkcyjnego                              

na ul. Krajobrazowej w Masłowie Drugim pytając o  zapotrzebowanie oraz liczbę dzieci które chcą tam 

uczęszczać.  Na chwilę obecną część dzieci uczęszcza do przedszkola do Masłowa Pierwszego, które 

zapewne jeśli będzie taka możliwość przeniosą się do nowego budynku. Radny wspomniał również                  

aby przeprowadzić analizę liczby urodzeń na tym terenie, co realnie pozwoli określić ile dzieci mogłoby 

uczęszczać do nowo powstałej placówki. Zastępca Wójta Monika Dolezińska-Włodarczyk przekazała, 

że Pani dyrektor ma zrobić ogłoszenie, w którym umieści informację, iż żłobek będzie funkcjonował                 

od 1 lutego oraz przeprowadzi wstępny nabór do placówki. W placówce na ulicy Krajobrazowej będzie 

filia żłobka z Domaszowic, filia szkoły w Masłowie (przedszkole)  oraz Koło Gospodyń Wiejskich.                           

Na chwilę obecną będzie tam catering, nie mniej jednak jest tam stołówka i jeśli zajdzie taka potrzeba 

można będzie ją uruchomić.  

 

Ad.6.   Projekty uchwał: 

 

Ad. 6a.  W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031 

  

   Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy – Robert Szechnicki.  Poinformował, że  zgodnie ze 

zmianami w budżecie na dzień 25 września 2025 r., dokonano następujących zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Masłów: 



Dochody ogółem zmniejszono o 5 076 232,76 zł, z czego dochody bieżące zwiększono o 375 179,65 zł, 

a dochody majątkowe zmniejszono o 5 451 412,41 zł.  

Wydatki ogółem zmniejszono o 4 943 546,59 zł, z czego wydatki bieżące zwiększono o 1 749 003,70 

zł, a wydatki majątkowe zmniejszono o 6 692 550,29 zł. 

Wynik budżetu jest deficytowy i po zmianach wynosi – 736 275,68 zł. 

 

Zmniejsza się ogółem plan dochodów o kwotę 5.271.906,28 zł  do kwoty 89.685.217,71 zł W wyniku 

zmian w budżecie zmienia się finansowanie budżetu, który wykazuje deficyt planowanych dochodów 

w stosunku do planowanych wydatków budżetu w kwocie 736.275,68 zł. Finansowanie deficytu zgod-

nie z danymi wykazanymi w zakresie przychodów budżetu planowane jest: niewykorzystanych środków 

pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikających z rozliczenia dochodów i wydatków nimi 

finansowanych związanych ze szczególnymi zasadami wykonywania budżetu określonymi w odręb-

nych ustawach oraz wynikających z rozliczenia środków określonych w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o fi-

nansach publicznych i dotacji na realizację programu, projektu lub zadania finansowanego z udziałem 

tych środków w kwocie 299.488,95 zł oraz wolnych środków, jako nadwyżki środków pieniężnych na 

rachunku bieżącym budżetu gminy wynikającej z rozliczeń kredytów i pożyczek z lat ubiegłych w kwo-

cie - 436.786,73 zł.  

Radny Mirosław Kuzka zadał do budżetu pytania, które dotyczyły m.in. budowy  Centrum Historii 

Lotnictwa , decyzji o przeznaczeniu 2mln na budowę chodnika na ulicy Górnej oraz  spotkania w Sta-

rostwie Powiatowym.  Na pytania odpowiedział Wójt Gminy Tomasz Lato, uznając, iż temat tej budowy 

będzie powracał, ponieważ pozyskaliśmy 10 mln zł. Związek Gmin Gór Świętokrzyskich i Kielecki 

Obszar Funkcjonalny to dwa obszary, które pozyskały olbrzymie fundusze na pobudzenie turystyki                   

w regionie świętokrzyskim. W każdym z tych samorządów wprowadzane są podobne zadania. Kierow-

nik Referatu Promocji i Rozwoju Gminy Agnieszka Borycka zaznaczyła, że dwukrotnie organizowane 

były spotkania w czerwcu ( 9.06 i 16.06) dla Radnych. Zaproponowany był również termin  (20.06) 

pisemnych zmian dla Radnych lecz w tym terminie nie wpłynęły żadne pisma i mimo, że termin został 

wydłużony przez Wójta Gminy Masłów na prośbę Przewodniczącego Rady do 31.08, żadne uwagi rów-

nież w tym terminie nie wpłynęły. Wójt Tomasz Lato opowiedział, iż równolegle przygotowywane są 

dwa projekty z Powiatem Kieleckim jeden to Masłów Pierwszy Podklonówka – Mąchocice Kapitulne, 

a drugi ul. Ks. J. Marszałka, który jest związany ze ZRID i jest zdecydowanie większy. Tylko jeden                    

z nich może być realizowany z dofinansowaniem zewnętrznym, gdyż w 2026 nie możemy złożyć dwóch 

wniosków. W tym roku nie składaliśmy o żadne dofinansowanie, więc jest duża szansa, że w roku na-

stępnym je dostaniemy. Jedną z inwestycji po rozmowie ze Starostą Kieleckim Urząd Gminy Masłów 

zdecydował się rozpocząć bez dofinansowania i na ten cel zostało zabezpieczone w Starostwie Powia-

towym w budżecie 2 mln zł, a drugie 2 mln zł będzie pochodziło ze środków własnych Gminy Masłów. 

Wskazanym, najbardziej niebezpiecznym miejscem jest ul. Górna od której należy zacząć realizację 



zadania Masłów Pierwszy Podklonówka – Mąchocice Kapitulne. Zadanie to będzie realizowane eta-

pami, stąd będziemy mogli zrealizować to zadanie na przestrzeni czasu. Równolegle Wójt Gminy Ma-

słów poszukuje pomysłów na realizację zadania ul. Ks. J. Marszałka. Rozmowy ze Starostą Kieleckim 

prowadzone były głównie telefonicznie. Na złożone w Starostwie Powiatowym pismo odpowiedź o za-

rezerwowanych środkach Urząd Gminy otrzymał 18.09.2025r. Radny Mirosław Kuzka poprosił o infor-

mację, na jakim etapie jest podpisanie umowy na dzierżawienie garaży przy szkole w Mąchocicach 

Kapitulnych. Na to pytanie odpowiedzi udzieliła Anna Kucmin - kierownik referatu RGKiOŚ informu-

jąc, że nieruchomości na których zlokalizowany jest budynek szkoły dane w trwały zarząd, a dyrektor 

jako trwały zarządca ma obowiązek wystąpić do Wójta Gminy o wyrażenie zgody na dzierżawę.                       

Na chwilę obecną wpłynął wniosek do urzędu i jest on analizowany, ponieważ doszło do zmian na grun-

cie. Wniosek jest w trakcie rozpatrywania i procedowania. Radny Mateusz Fąfara nadmienił, że złożył 

wniosek odnośnie garaży, parkingów oraz stołówki. Wracając do projektu Podklonówki Radny zazna-

czył, że rozpoczęcie remontu tego zadania od piwnic w stronę Podklonówki o czym wspominali radni 

jest bezzasadne, gdyż jest tam zrobiona nakładka i droga jest na chwilę obecnie w dobrym stanie, stąd 

proponowane jest rozpoczęcie I Etapu od ul. Górnej.  Wójt Tomasz Lato podkreślił, że jeśli sprawdzą 

się przewidywania, że dostaniemy dofinansowanie w roku 2026 należy spieszyć się z przetargami                      

na drogi, gdyż ceny będą dużo niższe. Przed uruchomieniem środków przez samorządy na drogi w wo-

jewództwie świętokrzyskim ceny są jeszcze zadowalające, co może ulec zmianie po ich uruchomieniu. 

Radny Tomasz Ksel również wrócił do tematu Centrum Historii Lotnictwa oraz poinformował, że wpły-

nęło do Wójta pismo z informacją aby przesunąć głosowanie w sprawie tego zadania oraz podjąć kolejne 

rozmowy, lecz uzyskał odpowiedź , iż wszystkie informacje zostały już podane i jest to odpowiedni czas 

na głosowanie. Dodatkowo  Radny zapytał o pismo w sprawie dofinansowania przez Starostwo Powia-

towe oraz skąd pojawiły się kwoty po 2 mln zł od Gminy i od Starostwa. Na wszystkie pytania odpo-

wiedział Wójt Tomasz Lato, iż informacja na temat możliwości współfinansowania zadania Podklo-

nówka nie została zatajona, a o przyznanych środkach informacja została upubliczniona. Wójt poinfor-

mował, że środki te są bardzo ważne i część zadania może zostać już wykonana w latach 2026-2027. 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Kapuściński poinformował wszystkich, że zgadza się z tym, że radni 

dostali pisma w których można było zgłaszać uwagi w sprawie Centrum Historii Lotnictwa. W piśmie 

zawarta również była informacja, iż Centrum Historii Lotnictwa posiada prawomocną decyzję o pozwo-

leniu na budowę.  Pan Przewodniczący informował, że jest za rozwojem Gminy, jednak nie za Centrum 

Lotnictwa. Drugą rzeczą na którą Radny zwrócił uwagę to koszty utrzymania obiektów kulturalnych                

w naszej gminie. Radny Tomasz Ksel poprosił o więcej informacji na temat zadania „Budowa drogi 

wewnętrznej działka ew. 330 w Masłowie Pierwszym” oraz poprosił o wyjaśnienie zadania odwodnienia 

i poprawy nawierzchni drogi wewnętrznej w Brzezinkach. Radny poprosił o uzupełnianie lokalizacji 

inwestycji o numery działek. Odpowiedzi udzielił Kierownik Referatu Budownictwa Dariusz Korczyń-

ski informując, że jest to droga dla której uzyskaliśmy dofinansowanie i o nią w latach poprzednich                  



w swoich petycjach prosili mieszkańcy. O tę drogę zawnioskowaliśmy do wojewody i dostaliśmy dofi-

nansowanie w kwocie 140 tyś zł. Projekt posiada prawomocne pozwolenie i był sporządzany ok. 2 lata 

temu. Druga droga jest to droga w kierunku Klonowa. Projekt powstał z powodu zalewania działek 

budowlanych. Projekt przede wszystkim służy odprowadzeniu wody, a przy okazji poprawy na-

wierzchni. Radny Tomasz Ksel wspomniał o podsumowaniu komisji objazdowej na  której nie były 

obecne wszystkie komisje. We wniosku 7 komisja jednogłośnie stwierdziła, że priorytetowym zadaniem 

jest wprowadzenie budowy chodnika przy ul. Ks. J. Marszałka, gdyż jest tam większe natężenie niż na 

Podklonówce. Radny Tomasz Ksel w związku z tym złożył wniosek formalny do Wójta Gminy Masłów 

Tomasza Lato o zdjęcie zadania dot. przebudowy drogi powiatowej w Masłowie Pierwszym ul. Podklo-

nówka oraz Mąchocice Kapitulne ul. Górna – etap I i wprowadzenia zadania dot. rozbudowy drogi po-

wiatowej nr 1303T od skrzyżowania z drogą powiatową 1302T do skrzyżowania z drogą gminną                        

nr 34402T, uznanej przez Komisję ds. Inwestycji jako zadanie priorytetowe. Jednocześnie wnioskujemy, 

aby środki finansowe zabezpieczone na to zadanie, na kolejnej sesji zostały przeniesione na zadanie: 

rozbudowa drogi powiatowej 1303T 

 

Głosowano w sprawie 

W sprawie o zdjęcie zadania dot. przebudowy drogi powiatowej w Masłowie Pierwszym ul. 

Podklonówka oraz Mąchocice Kapitulne ul. Górna – etap I i wprowadzenia zadania dot. rozbudowy 

drogi powiatowej nr 1303T od skrzyżowania z drogą powiatową 1302T do skrzyżowania z drogą 

gminną nr 34402T, uznanej przez Komisję ds. Inwestycji jako zadanie priorytetowe. Jednocześnie 

wnioskujemy, aby środki finansowe zabezpieczone na to zadanie, na kolejnej sesji zostały przeniesione 

na zadanie: rozbudowa drogi powiatowej 1303T 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (4) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) - Artur Lis, 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

Komisja zaopiniowała pozytywnie Wniosek o zdjęcie zadania dot. przebudowy drogi powiatowej                       

w Masłowie Pierwszym ul. Podklonówka oraz Mąchocice Kapitulne ul. Górna – etap I i wprowadzenia 

zadania dot. rozbudowy drogi powiatowej nr 1303T od skrzyżowania z drogą powiatową 1302T                       



do skrzyżowania z drogą gminną nr 34402T, uznanej przez Komisję ds. Inwestycji jako zadanie 

priorytetowe. Jednocześnie wnioskujemy, aby środki finansowe zabezpieczone na to zadanie,                               

na kolejnej sesji zostały przeniesione na zadanie: rozbudowa drogi powiatowej 1303T 

 

Wracając do Komisji objazdowej głos zabrała Radna Teodora Jagiełło, której mimo, że nie było                         

na komisji objazdowej chciałaby zgłosić swoje zadania jakimi jest ul. Polna, ul. Jeziorkowa oraz ulica 

na pograniczu gmin Masłowa oraz Górna w której spływ wód zgłaszany był kilkakrotnie. Radna uważa, 

że nie słusznie w jej sołectwie objazdu nie było oraz, że żadne punkty nie zostały odwiedzone. W tym 

temacie zabrał głos Radny Tomasz Ksel, który uważa, że takie punkty nie zostały zgłoszone. Harmono-

gram objazdu komisji ustalany był wedle zgłoszonych punktów, które można było zgłaszać do końca 

sierpnia.  

 

Głosowano w sprawie 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (2) - Artur Lis, Renata Samiczak,  

PRZECIW (3) - Mateusz Durlik, Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej  

Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031. 

 

 

Ad. 6b.  W sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

  

    W tym punkcie nie było dyskusji, gdyż wszystkie informacje zostały zawarte przed głosowaniem 

w poprzedniej uchwale. Radna Teodora Jagiełło poprosiła przed uchwalaniem budżetu na przyszły rok 

o wizytację w budynkach oświaty, kultury oraz pomocy społecznej.   



 

Głosowano w sprawie 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (2) - Artur Lis, Renata Samiczak,  

PRZECIW (3) - Mateusz Durlik, Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej gminy. 

 

Ad. 6c.  W sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego na wykonanie 

przebudowy drogi powiatowej w Masłowie Pierwszym ul. Podklonówka oraz Mąchocicach 

Kapitulnych ul. Górna – etap I – od drogi powiatowej Nr 1306T – Przełom Lubrzanki do 

krzyżówki drogi gminnej Nr 344002T – ul. Floriana 

  

 Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy – Robert Szechnicki. Uchwała ta dotyczy 

wykonania przebudowy drogi dla której projekt jest na końcowym etapie, w związku z czym należy                  

na ten cel zabezpieczyć środki finansowe. Radny Tomasz Ksel zaznaczył, iż w punkcie poprzednim 

został złożony wniosek o zamianę zadań wprowadzanych do budżetu.  

   

 

Głosowano w sprawie 

 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego na wykonanie przebudowy drogi 

powiatowej w Masłowie Pierwszym ul. Podklonówka oraz Mąchocicach Kapitulnych ul. Górna – etap 

I – od drogi powiatowej Nr 1306T – Przełom Lubrzanki do krzyżówki drogi gminnej Nr 344002T – ul. 

Floriana 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (2) - Artur Lis, Renata Samiczak,  

PRZECIW (3) - Mateusz Durlik, Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji negatywnie zaopiniowała projekt uchwały  w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Kieleckiego na wykonanie przebudowy drogi powiatowej w Masłowie 

Pierwszym ul. Podklonówka oraz Mąchocicach Kapitulnych ul. Górna – etap I – od drogi powiatowej 

Nr 1306T – Przełom Lubrzanki do krzyżówki drogi gminnej Nr 344002T – ul. Floriana 

 

 

Ad. 6d.  W sprawie przystąpienia do sporządzenia Zmiany Nr 3 "miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego sołectwa Wiśniówka na terenie gminy Masłów"  

Kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej Dariusz Korczyński wypowiedział się,                  

iż do Wójta Gminy Masłów wpłynął wniosek o zawarcie stosownego porozumienia w sprawie zmiany 

jednostkowego miejscowego planu zagospodarowania terenu w obrębie sołectwa Wiśniówka. Takie 

wnioski są rozpatrywane na koszt zainteresowanego, w tym przypadku jest nim Kopalnia Wiśniówka. 

Porozumienie pokazuje harmonogram oraz sposób postępowania. Przed podpisaniem takiego 

porozumienia niezbędne jest podjęcie uchwały o możliwości do przystąpienia zmiany jednostkowej 

przez Radę Gminy. W dniu dzisiejszym głosujemy nad Zmianą Nr 3 do której dołączona jest analiza 

zasadności. Wnioskodawca wskazuje jednostkę urbanistyczną, która podejmuje się taką zmianę 

przeprowadzić. Czas na przeprowadzenie tych zmian jest ograniczony, gdyż w chwili obecnej 

ustanawiany jest nowy plan zagospodarowania przestrzennego dla Gminy Masłów. Zmiany podjęła się 

przeprowadzić w porozumieniu z wnioskodawcą oraz Gminą Masłów urbanistka Paulina Zdybowska-

Piec. Pani urbanistka wyjaśniła, że plan jednostkowy obejmuje zmianę, która będzie polegała na tym, 

że obecnie obowiązujący miejscowy plan dla tego terenu przewiduje oznaczenie PG2 które, zostało 

określone jako teren zwałowiska, natomiast kopalnia przewiduje zmianę tego terenu na PG1 czyli teren 

eksploatacji surowców. Dołączona do Uchwały analiza zasadności wykazała zgodność studium 

uwarunkowań i warunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Masłów. Przewodniczący Rady 



Gminy Piotr Kapuściński zadał pytanie Kierownikowi Kopalni Pawłowi Putyra na jak długi czas 

przewidywane jest wydobycie surowców oraz funkcjonowanie kopalni. Kierownik Kopalni określił,                  

że po wykonaniu badań działalność kopalni przedłuży się o około 4 lata. Padło również pytanie zadane 

przez Przewodniczącego czy są jakieś uciążliwości kopalni, na co Kierownik Kopalni odpowiedział,                  

że część kopalni jest stokowa, a oddziaływanie ruchów sejsmicznych jest na bieżąco badanych                                

i teoretycznie powinno być mniejsze, przez odległość od zabudowy uciążliwość będzie mniejsza. Radna 

Sylwia Bakalarz-Borkowska zadała pytanie czy możliwe jest teraz wprowadzanie zmian w planie.                    

Na co kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej Dariusz Korczyński odpowiedział, 

że zmiany jednostkowe są możliwe do wprowadzenia.    

 

 

Głosowano w sprawie 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia Zmiany Nr 3 "miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego sołectwa Wiśniówka na terenie gminy Masłów" 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia                                  

do sporządzenia Zmiany Nr 3 "miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego sołectwa 

Wiśniówka na terenie gminy Masłów" 

 

 

Ad. 6e. W sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych 

  

 Projekt uchwały przedstawił  kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej 

Dariusz Korczyński.  Projekt uchwały dotyczy inwestycji która jest projektowana i przewidziana                       



do realizacji w Dąbrowie, czyli ulica Kwiatowa przy osiedlu, natomiast projektowany odcinek                              

do świetlicy z odprowadzeniem wody w kierunku ulicy Radomskiej. Jest tam procedura ZRID                                  

i po otrzymaniu informacji przez projektanta, ze warunkiem wprowadzenia procedury ZRID jest dostęp 

do drogi publicznej. Wystąpiliśmy do Starosty o opinię upublicznienia drogi i otrzymaliśmy pozytywną 

odpowiedź. W związku z powyższym powstał projekt uchwały o zaliczenie tej drogi do kategorii drogi 

publicznej.  

 

Głosowano w sprawie 

w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zaliczenia dróg                          

do kategorii dróg gminnych. 

 

 

Ad. 6.  Sprawy inne 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Piotr Kapuściński zapytał ile ofert wpłynęło oraz ile wpłacono 

wadiów na ośrodki zdrowia. Kolejnym pytaniem było czy wykonawca remontujący ośrodek zdrowia                   

w Masłowie przedłużał termin. Na te pytania odpowiedział Wójt Gminy Masłów Tomasz Lato,                     

że na chwilę obecną wykonawca terminu nie przedłużał, wszystkie okna są wymienione, natomiast 

zostały te z przodu, które czekają z wymianą ze względu na jaskółki. Wykonawca na chwilę obecną 

zapewnia, że prace zostaną ukończone przed terminem. Kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki 

Przestrzennej Dariusz Korczyński dodał iż przeniesienie przejścia na stronę wschodnią wymaga 

pozwolenia na budowę. Większość robót takie pozwolenia nie wymaga i są one w zaawansowanym 



stadium. Odpowiedzi na temat wadium udzielił Pan Skarbnik Robert Szechnicki, który potwierdził,                    

że wpłynęły dwa wadia.  

 

Ad.7.  Zakończenie obrad 

 

Po wyczerpaniu tematyki Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji Pan Tomasz Ksel podziękował                   

za udział w Komisji i o godzinie 18.19 zamknął obrady Komisji. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokolant:  Aneta Suliga 

 

 

 


